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項目10

 

 

 

 

 

 

標記の件に御協力いただき、ありがとうございました。皆様からお寄せいただいた「声」を今後の教育活

動に可能な限り反映できるように努めてまいります。以下の集計結果、結果から読み取れる事象に対する学

校の見解と、御家庭から寄せられた主な御意見・御要望に対する回答を載せました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

グーグルフォームでアンケートを取り、お忙しい中 432 名（およそ８割）の保護者の方から御回答いただき

ました。ありがとうございました。【項目２】【項目３】については、否定的な評価が２割を超えています。

生徒自身が学習の成果を実感することで保護者の方の不安が少しでも和らぐように今後とも取り組んでいき

たいと考えています。その他の項目では、昨年と同様に概ね８割以上の肯定的な評価をいただきました。ま

た、【項目７】については、9 割以上の肯定的な評価をいただきました。私たち教職員としましても、安心・

安全な学校生活をベースとしながら、生徒一人一人の個性や能力が授業などの学習の場や各種学校行事など

を通じて、さらに伸ばすことができるように教育課程を編成していきたいと考えています。今後も保護者の

皆様、地域等に信頼される学校づくりに励んでまいります。引き続き、御理解と御協力をよろしくお願いい

たします。 

 

 

１ 行事予定について 

・小学校と参観日が重なっていたという御指摘を受けました。行事が重なり申し訳ございませんでした。

今後も小学校と連携を取りながら、各種行事が極力重ならないようにしていきたいと思います。 
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となっております。 

学校評価のための前期意識調査（アンケート）の結果 

御家庭から寄せられた主な御意見・御要望に対する回答 

結果から読み取れる事象に対する学校の見解 



・月行事予定表がわかりづらいとの御指摘を受けました。まずはお子様が行事予定表の見方を理解してい

るかの確認を行いたいと思います。保護者の皆様へも懇談等を通じて御説明し、改善が必要な部分は直し

ていきたいと思います。 

・４月の行事予定表が出るのが遅かったとの御指摘を受けました。前年度３月段階では４月行事は未確定

ですが、現段階のもので変更の可能性がある「未確定版」として３月中にお出しすることも検討したいと

思います。 

・来月の月行事予定表が配られる前に、その月の帰宅時間だけでも早めにわかるようになればありがたい

との御指摘を受けました。できるだけ早く月行事予定表をお渡しできるよう努めたいと思いますが、帰り

学活終了予定時刻など仮のものであれば早めにお伝えすることも可能です。担任へ御相談ください。 

 

２ 学校評価アンケートについて 

・我が子の実態調査のようであり、項目数も少なく内容を検討したほうがよいとの御指摘を受けました。

学校教育目標や学習指導、生徒指導、学校と地域家庭とのかかわり等について、お子様の姿を通じて実態

を把握する形をとっております。今年度は後期（11 月）にも同様のアンケートを実施して前期からの変化

を検証し、今後の教育活動に生かしていく予定ですが、次年度からのアンケートにつきましては、設問数

や内容について、検討していきたいと思います。 

 

３ 学校祭や個人懇談、授業参観等の土日実施について 

・小学校では土曜日などの休日に学校行事を行うことがありますが、中学校では部活動の関係や家庭で家

族と過ごす時間を大切にするという意味から、現在は実施することがなくなっています。また、個人懇談

を遅い時間に行ってほしいという御意見をいただきました。基本的には勤務時間内の対応となりますので、

御理解と御協力をお願いいたします。 

 

４ 授業参観について 

・授業参観週間を設けてはどうかとの御意見をいただきました。今後検討したいと思います。 

 

５ 定期テストの回数について 

・定期テストの回数を増やしてほしいとの御意見をいただきました。本校では定期テストを２回にするこ

とによって、ゆとりをもった教育課程を編成しながら、一人一人がねばり強く課題に取り組むことができ

るように学習指導を行っております。学習評価や評定につきましては、定期テストだけではなく、単元テ

ストや小テスト、パフォーマンステスト、レポート等、日常の学習の取組を重視しながら総合的に評価し

ています。御理解と御協力をお願いいたします。 

 

６ 体育祭について 

・体育祭を過ごしやすい日時に設定することはできないのかという御指摘を受けました。昨年度は 11 月

実施でしたが、肌寒い中での実施となり、今年度は７月に設定することになりました。ただ、近年は気温

が高くなる日が早くなり、猛暑が長期間続く傾向にあります。また、来年度からは校舎のリニューアル工

事が始まりますので、体育祭に限らず、様々な行事等の日程を考慮しながら、来年度に向けて検討してい

きたいと思います。 


